Protokół z przeprowadzonej procedury konsultacyjnej projektu uchwały Rady Miejskiej w Bytomiu

Na podstawie uchwały nr XXIX/395/14 Rady Miejskiej w Bytomiu z dnia 24 marca 2014 r. w sprawie określenia szczegółowego sposobu konsultowania z radą działalności pożytku publicznego lub organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie projektów aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji, zmienionej uchwałą nr XII/167/15 Rady Miejskiej w Bytomiu z dnia 27 lipca 2015 r., w dniach od 15 listopada 2021 r. do 14 grudnia 2021 r.  przeprowadzono konsultacje projektu uchwały Rady Miejskiej w Bytomiu w sprawie uchwalenia projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w rejonie ulicy Bernardyńskiej w Bytomiu. 

Informację o wszczęciu procedury konsultacyjnej wraz z informacją, że konsultacje odbywają się w trybie art. 18 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2021 r. poz. 741, z późn. zm.) oraz zgodnie z art. 54 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2021 r. poz. 247, z późn. zm.) zamieszczono w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Bytom oraz w serwisie internetowym www.bytom.pl.

Projekt miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w rejonie ulicy Bernardyńskiej w Bytomiu wraz z prognozą oddziaływania na środowisko został wyłożony w dniach od 15 listopada 2021 r. do 14 grudnia 2021 r. do publicznego wglądu w Urzędzie Miejskim w Bytomiu przy ul. Parkowej 2. Ponadto, został zamieszczony w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Bytom oraz w serwisie internetowym www.bytom.pl.

Termin składania uwag i opinii do ww. dokumentu upłynął z dniem 28 grudnia 2021 r.   W wyznaczonym terminie nie wniesiono żadnej uwagi.  
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